
UCHWAŁA NR XLVII/121/2017
RADY MIASTA SKARŻYSKA-KAMIENNEJ

z dnia 20 grudnia 2017 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na  działania Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej w zakresie ustalenia 
wysokości opłaty adiacenckiej.

Na podstawie art. 18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2017 r. 
poz. 1875 t.j.) ,w związku z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku - Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1257 t.j. ) oraz  § 93 ust 1 i § 94 Statutu Miasta Skarżyska-Kamiennej 
przyjętego Uchwałą Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej Nr XIV/101/2011 z dnia 27.10.2011r. (Dz. Urz. Woj. Św. 
z 2012 r. poz. 169 z późn. zm.)  Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej uchwala, co następuje:     

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi dotyczącej  działania Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej w zakresie ustalenia 
wysokości opłaty adiacenckiej  i zapoznaniu się  ze stanowiskiem Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Skarżyska-
Kamiennej w sprawie zarzutów postawionych w skardze, Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej uznaje skargę za 
bezzasadną z przyczyn określonych  w uzasadnieniu, stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały.                                    

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie skarżącemu odpisu niniejszej uchwały wraz    z uzasadnieniem.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodniczący Rady Miasta

Leszek Golik
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UZASADNIENIE

Pismem z dnia 07.11.2017 r. skarżąca przesłała skargę w sprawie nieprawidłowego działania

Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej w zakresie ustalenia wysokości opłaty adiacenckiej do

Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach. W tym samym dniu 07.11.2017 r.

Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Kielcach przesłało przedmiotową skargę do Rady Miasta

Skarżyska-Kamiennej celem rozpatrzenia zgodnie z właściwością.

Komisja Rewizyjna Rady Miasta Skarżyska-Kamiennej realizując uchwałę Nr XLVI/104/2017

Rady Miasta Skarżyska -Kamiennej z dnia 29 listopada 2017 r. na posiedzeniu w dniu 04.12.2017

r. powołała Zespół kontrolny w celu przeprowadzenia kontroli wyjaśniającej przedmiotowej skargi.

Badanie dokumentacji kontrolowanej zostało zawarte w protokole Zespołu Komisji Rewizyjnej

Rady Miasta Skarżyska -Kamiennej. Na podstawie wnikliwej analizy Zespół Komisji Rewizyjnej

stwierdza, że działania Prezydenta Miasta w rozpatrywanej sprawie były zgodne z KPA.

Postępowanie w sprawie ustalenia opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu wartości nieruchomości

było prowadzone zgodnie z procedurami z zachowaniem terminów oraz pouczeniem strony

postępowania, co do jej praw. Postępowanie zakończyło się wydaniem decyzji. Skarżąca wskazała

na nie doręczenie jej decyzji. Zespół ustalił, że podjęto działania mające na celu doręczenie decyzji

lecz skarżąca jej nie odebrała. Zgodnie z przepisami art. 44 kpa decyzję uważa się za doręczoną.

W opinii zespołu kontrolnego biorąc powyższe ustalenia pod uwagę uznaje się, że złożona skarga

na działania Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej w zakresie ustalenia wysokości opłaty

adiacenckiej jest bezzasadna.

Wobec powyższego Rada Miasta Skarżyska-Kamiennej po rozpoznaniu skargi i zapoznaniu się z zebraną

dokumentacją oraz stanowiskiem Zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej w sprawie nieprawidłowego

działania Prezydenta Miasta Skarżyska-Kamiennej w zakresie ustalenia wysokości opłaty adiacenckiej

uznaje ją za bezzasadną.
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